
（一社）鳥取県測量設計業協会

出席 97 名
回答 74

１．所属についてお知らせください。

２．参加のきっかけをお知らせください。

　 その他

・ CPD不足のため

３．研修会の所感

　 その他

・ 説明されたところは理解できたが、ハッショッタところは

不足になると感じた。

・ １年目ということもあり、理解できる部分が限られた。

４．今回の内容を今後の業務に活かせますか。

５．今回の研修会について、自由に記載してください。

① メモができるよう机のある会場が良いです。

② Webにするべき。

③ テキスト量（ページ）が多すぎる。研修時間に見合ったものの方が良い。

④ 災害写真に対する指摘事項や、基準となる災害写真について資料があると良かった。

⑤ もう少し詳しく聞きたい。

ア　ン　ケ　ー　ト　結　果
「令和４年度災害復旧実務研修会」　（R4.6.24）
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⑥ 事例や図、写真が豊富で分かりやすかった。

⑦ 資料が膨大なので、参考資料と説明資料が別に分けられていればいいなと感じた。

⑧ Webでやっても良かったのでは？

⑨ コロナだし、資料が多いのでリモートの方が良かったです。

⑩ 応急工事について詳しく学ぶことが出来た。

⑪ 事例が沢山あり、イメージし易かった。

⑫ 県が災害で気にしている箇所がわかって良かったと思う。

⑬ 出来れば机のある会場が有難いです。

⑭ 照明は落として欲しくない。

⑮ もう少し時間があればよかった。

⑯ 近年の改定事項について、もう少し説明があればよかった。

６．今後、研修会等開催を希望する事項をお聞かせください。

① Webも追加して欲しい。

② Webを原則として欲しい。

③ 砂防の改築に関する研修を希望。
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